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Motto: 
"Totul pentru alţii. Pentru el - nimic." 
 
 
Aceste cuvinte sunt săpate în soclul statuii lui J. 
Pestalozzi, un mare pedagog şi slujitor creştin. 
 
Aş vrea să mă pot ridica şi eu la înălţimea morală 
a acestui om, care mi-a fost, de-a lungul anilor, 
model şi călăuză întru slujirea semenilor”. 
  
 

În temeiul art.52 alin.(4) din Legea nr. 215/2001, a administraţiei publice locale, cu 
modificările şi completările ulterioare, prezint următorul  
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2005 

Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. Am 
votat pentru toate iniţiativele care au avut ca obiect îmbunătăţirea vieţii 
oamenilor, construcţia de locuinţe, sprijinirea investiţiilor publice şi a 
celor private, acordarea de finanţări şi spaţii necesare  învăţământului, 
aprobarea de studii pentru realizarea unor lucrări  de modernizare a 
oraşului. Fiind cadru didactic universitar,  nu a fost posibil  în 6 dintre 
cazuri, să părăsesc seminariile, examenele şi cursurile în favoarea 
şedinţelor Consiliului Local care au fost convocate în regim 
extraordinar şi data acestora se suprapunea peste programul universitar. 
La şedinţele la care am fost prezent însă, m-am străduit ca votul meu să 
fie conform principiilor morale în care mă încred şi pe care  le-am slujit 
atât în mandatul meu de primar, din perioada 1992-1996, cât şi în 
mandatul ulterior de consilier judeţean şi în viaţa de toate zilele, 
principii care se întemeiază pe adevărul biblic şi pe o profundă credinţă 
în Dumnezeu, singura şansă de regenerare spirituală, morală, a naţiunii 
române şi a comunităţii pe care o reprezint. Cu  această convingere, am 
sprijinit toate acele  demersuri care construiesc un oraş uman pentru 
viitor. Am încercat să  sprijin instituirea unei conduceri a teatrului local 
care să promoveze un teatru clasic, menit să recreeze într-un context 
educativ şi formativ, inspirat de marile valori  ale dramaturgiei clasice 
şi contemporane, aşa cum mi se pare normal pentru orice teatru finanţat 
din bani publici, adică şi din banii părinţilor care aşteaptă de la 
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autorităţile publice să contribuie la educaţia tinerilor. Din nefericire, 
acest proiect a eşuat, conducerea numită dând curs tendinţelor teatrului 
modern pur comercial,  lipsit de mesaj moral, care nu ezită să ofere 
publicului scene vulgare, care sunt adevărate atacuri la pudoare şi bun-
simţ.  
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Audienţe în 
cadrul comisiilor.  Preşedinte al  Comisiei de sănătate, familie,  
protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi relaţii externe.  

28 24 

Am acordat în 2005 rapoarte  pentru toate  proiectele de hotărîri depuse de executiv şi de consilieri, 
chiar dacă acestea au avut alt  obiect decât unul specific comisiei noastre.  Şedinţele comisiilor au 
constituit şi în 2005 prilej pentru numeroşi cetăţeni de a solicita audienţe, mai ales în domeniul 
locativ, lipsa de locuinţe constituind o barieră pentru rezolvarea problemelor unor cetăţeni evacuaţi 
din imobile retrocedate. Unele  hotărâri adoptate în acest an au adus soluţii pentru o parte din aceşti 
cetăţeni.  
Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală a 
Acţionarilor. 

-la 
SC.Gospodărirea 
Comunală Arad SA 

Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul instituţiilor 
publice. Şi în 2005, efortul consiliului de administraţie din care am făcut şi 
eu parte la Filarmonica Arad a fost orientat spre continuarea demersurilor de 
atragere a unui public cât mai larg la concerte. A continuat seria concertelor 
educative, cu participarea profesioniştilor Filarmoncii, pe de o parte, şi a 
elevilor, pe de altă parte, însoţiţi de profesori, la sediul Filarmonicii, în cadrul 
orelor de muzică şi în afara orelor de studiu. Chiar dacă rezultatele nu se văd 
decât în timp, am satisfacţia că această metodă de educaţie muzicală este în 
măsură nu doar să aducă un public mai mare -în viitor -plătitor de bilete 
(numărul de bilete fiind un indicator economic tot mai invocat!) , ci să 
sensibilizeze, să zidească o nouă generaţie cu alt spirit şi gust pentru cultură, 
într-o lume la a cărei desacralizare asistăm cu tristeţe şi cu sentimentul de 
neputinţă. Ca părinte şi dascăl de o viaţă de om, dar şi din perspectiva omului 
care a intrat în 1992 în politică, încă mai am speranţe şi optimism în legătură 
cu viitorul tinerilor din ţară şi din oraşul nostru, încă mai cred în parteneriatul 
părinte-şcoală-autorităţi publice, ca şansă pentru a atrage  tinerii noştri la 
preocupările care să se construiască o personalitate adevărată, umană şi 
creatoare. Printre numeroasele hotărâri care s-au adoptat în acest an şi prin 
votul meu favorabil, remarc cu bucurie în special cele care au ca obiect 
investiţii în învăţământ, nu numai la şcolile centrale, colegii naţionale, ci şi în 
scolile de cartier, îmbunătăţirea accesului la educaţie a grupurilor 
defavorizate fiind o prioritate pentru mine. 

 
 
-la Filarmonica 
Arad  

Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, proiecte adoptate: 
-4 iulie 2005-Hotărârea Nr. 159-numirea domnului Radu Cazan în fucţia de director intermediar 
la Teatrul “Ioan Slavici”, Arad 
-14 iulie 2005-Hotărârea Nr. 177-repartizarea unei locuinţe din fondul locativ în baza OUG 
40/1999 
 -31 octombrie 2005-Hotărârea Nr.258-evacuarea pe cale administrativă a persoanelor care ocupă 
fără titlu locuinţa fond de stat situată în municipiul Arad, Piaţa Catedralei 1, ap.13 
-31 octombrie 2005-Hotărârea Nr.259-repartizarea unor locuinţe din fondul locativ unor familii 
evacuate din locuinţe retrocedate. 
-8 decembrie 2005- Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosinţă gratuită a  spaţiului cu 
altă  destinaţie decât aceea de locuinţă din Arad, Bulevardul Revoluţiei nr.82, Universităţii „Aurel 



Vlaicu” Arad-iniţiativa consilierilor locali: Cismaş Loredana, Pădurean Corneliu, Moşneag 
Ovidiu, Moisescu Cristian, Huţiu Gheorghe-proiect neadoptat. 

 


